

# 中国情人节故事

□张金太

三

女媧娘娘询问天昏、地暗三个问题。

你们幸福吗？答：无比甜蜜。

假如让你们分开呢？答：除非石烂海枯。

要是把你们各自置身于群婚、乱婚的现实生活中，你们会怎么做？答：誓死不从。

女媧娘娘深表赞许：“这就是婚姻，这就是‘配偶婚’，这就是能够解决群婚、乱婚问题的新型婚配模式。而婚姻的基础是爱情，婚姻的载体是家庭。”

女媧娘娘继而郑重地说：“普天之下男女众多，他们都渴望过上像你们一样的生活。但是，探寻谁和谁般配，谁和谁更适宜，却不是一件容易的事情。为有情男女牵好线、搭好桥，就是创设婚姻。”

女媧娘娘将这件事交由天昏、地暗去完成，将他们带至一块巨大的石头跟前。这块石头就是三生石，由一块块五色鹅卵石混合而成。这些石块大小不同、形状各异、五彩斑斓，石块之间的缝隙内有岩浆，从而形成一整块巨石。

三生石来源于女媧造人。女媧娘娘在创造人类时，为准确计数，每造一个人，就储存一块五色石，久而久之就形成三生石。

三生石分上、中、下三层，分别代表人的前世、今生和往世。一个人降三生存三世，为一个轮回，三生三世共计300年。

女媧娘娘让天昏、地暗面对三生石跪行大礼。天昏、地暗知道，这是女媧娘娘考问他们对人类婚姻的理解，考问他们运用什么样的可行之方，去创设婚姻。

天昏、地暗参悟整整3年，渐渐地参悟出了婚姻的玄机。第一玄机，婚姻即太运，是一个人一生的第一大运。

世界的本质是气的运动变化。阴阳二气无时无刻不处在运化之中，动极而生静，静极而生动。一动一静，互为其根，分阴分阳立两仪，产生世间万物。

万物包括天、地、人。阴阳二气“在天成象，在地成形，在人成运”，意思就是，在天成就日月星辰昼夜晦冥的现象，在地成就山川河岳动植高下诸般的形态，在人成就一个人一生的吉凶运命。

象、形、运三者，各有其代表性的征象。其中“夜昼”，关联日月，是“在天成象”的第一征象，可以称为“太象”；“山河”，关联高下，是“在地成形”的第一征象，这里特指太行山及黄河，可以称为“太形”；“婚姻”，关联男女，是“在人成运”的第一征象，可以称为“太运”。

人生一世的阴阳运化过程，都是趋吉避凶、趋福避祸的过程。这个过程就是运和命。婚姻就是这个人所有时运之中的第一大运，也就是太运。

第二玄机，婚姻即遇见，是男女之间三种能量的最好遇见。

世界上的能量形形色色，但总体上只有三大类。这三种能量包括物理能力、意识能力和意志能力，是五行物质通过阴阳运化而产生的三种不同层级、不同性质的能量形态。

世间万物，皆是盘古大帝的躯体所化。人类不仅拥有万事万物的物理能力，还具有意识能力和意志能力。一般来讲，人的物理能力就是肌体能力，意识能力就是智力，意志能力就是情感能力。

意识能力可以观察思考世界、创新创造世界。意志能力也叫意念能力，可以通过爱或恨的表现形式，激发出强大的意志意念能量，来影响和改造世界。能力以大小计，能量以多少计。宇宙“三能量说”与中国古代的宇宙观、天人观高度契合。

三能量与人的三魂相一致。三魂包括天魂、地魂、人魂。其中，天魂对应智慧能力，地魂对应物理能力，人魂对应情感能力。

三能量皆有其宇宙密码。物理能量在人身上的密码可以称为菁片，藏于心；智慧能量的密码可以称为芯片，藏于脑；情感能量的密码可以称为蕊片，藏于肾。

人类婚姻的本质，就是男女双方身体能力相生、意识能力相容、情感能力相长的状态和过程。也就是把男女双方的菁片密码、芯片密码、蕊片密码耦合的过程。创设婚姻的难度，可想而知。

第三玄机，婚姻即相欠，是一场只有通过太运修炼才可以追偿的相欠。

婚姻即缘分，缘分即相见。相见只因相欠，相欠就需要相偿。男女婚姻的相欠、相偿即太运修炼。两个人同船渡是百年修行的结果，两个男女结为夫妻至少需要修行千年。

日有阴晴，月有盈亏。男女之间的相欠、相偿是必然的。正所谓，若无相欠，必无相见。

那么，男女之间究竟相欠什么相偿什么、何时相欠何时相偿、哪里相欠哪里相偿、怎么相欠怎么相偿。相欠是三种能量的相欠，相偿也是三种能量方面的相偿。这就需要牵线搭桥之人的让渡。

这种让渡借助于菁片、芯片、蕊片来完成。菁片在地成形，在母成子，成就男女二人的出生，以及他的婚配之后抚育后代。芯片在天成象，在父成智，成就男女二人的智慧水平。蕊片在人成运，在婚成合，成就男女二人的感情生活。

其实，理解“三片”，可以借助三门，把三片当成三门的三把金钥匙。第一个门是咽门，位于咽喉部位，是食物、水、空气进入人体之门，通过这个门为人体提供生存可能。第二个门是凶门，位于头顶部偏前，是人与宇宙相消息之门，通过这个门为人类提供智慧。第三个门是脐门，位于脐眼部位，是人与人之间情感之门，通过这个门为人类提供繁衍。

四

天昏、地暗禀陈完毕，抬眼望向女媧娘娘，

似乎在期许一个褒扬的答复。

女媧娘娘只问了一个问题，男女之间相欠、相偿，也是天经地义。但是，相欠而不相偿、相欠多而相偿少，怎么办？

天昏、地暗从没有考虑到这个问题，一时面面相觑。

女媧娘娘道，此乃人间婚姻的又一大玄机。这个玄机如何得悟，放到你们以后牵线搭桥的过程中去悟、去完成。

这两日正是农历正月十五、十六。女媧娘娘举行盛大仪式，给天昏、地暗交托任务。

在神秘的太月宫前，女媧娘娘从三生石里取出一块晶莹剔透的石头。这块石头由两块不同的石头紧紧地合在一起。

这块合二为一的石头就是天昏、地暗。女媧娘娘将此石再进行四六分，而不是五五分，化成两座山峰。

这两座山峰被称为玉双山、玉对山。后人还有更为贴切的命名，两峰合在一起，称为珏山。珏，也有四六的意思。

天昏、地暗知道，这是让他们跳出三生外，不在轮回中。

天昏、地暗进而领悟到，天下婚姻法则，四六为要。男女之间只有深谙四六，才可以真正做到若有相欠必有相偿，幸运长久。

天昏、地暗更加深切地知晓，自己一定要付出巨大的决心和努力，做好为天下痴情男女牵手婚配的事。

天昏、地暗纳头便拜，向女媧娘娘表示坚决全力以赴。

女媧娘娘向天昏、地暗道：“三生石下有两本天书，其中一本是红喜天书，记录一个人今生今世的婚配情缘；另一本是恩怨天书，记录一个人投胎人间之前的恩怨情仇，也就是上一世的欠和被欠。现交付与你们第一本，就是记录今生今世男女姻缘的红喜天书。”

女媧娘娘又交付天昏、地暗一个大口袋，口袋内装满了红喜线绳。

女媧娘娘告知天昏、地暗，红喜天书是用来查找天下男女今生今世之姻缘的，红喜线绳是用来把有姻缘男女的腿脚捆到一起的。

红喜天书是女媧娘娘仔细观察三生石里每块小石头的情状，利用月光月华，在夜间编创而成。因而查天书不可以在日间进行，只可以在有月光的夜晚。同样，捆红喜线绳也不可以在白天完成，只可以在夜间进行。

天昏带着天书和大口袋上路，开启一项极其神圣的使命。

天昏果然不负女媧娘娘所望，查天书系红绳，尽心尽力。天下无数痴情男女合配良缘，获得了无与伦比的幸福，一个个爱得天昏地暗、死去活来。

天昏受到全天下痴情男女的一致推崇和膜拜。女媧娘娘被尊为天下媒神，原因就在于她牵线让天昏、地暗成婚，并且让他们继承自己的衣钵，从事天下有情男女的牵线婚配。

(未完待续)